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EDITORIAL

30. ročník časopisu
 

levého sloupce byl přidán index autorů, který umožňuje vy-
hledávání článků podle publikujícího autora a možnost se-
lektování nejnovějších článků dle kategorií. Natočili jsme 
dva rozhovory – v rámci 72. konference ČUS v Hradci Králové 
přímo se šéfredaktorem prof. Milanem Horou na téma součas-
nosti a budoucnosti časopisu a s Mgr. Kateřinou Hejcmano-
vou z Národního screeningového centra na téma screeningu 
karcinomu prostaty. Jsme moc rádi, že jsme toho všeho mohli 
být součástí.

Časopisu přejeme hlavně hodně nadšených čtenářů, pub-
likujících autorů, pečlivých recenzentů a v neposlední řadě 
spoustu kvalitních článků. Právě pro tyto účely nám slouží 
nově aktualizované Pokyny pro autory, které naleznete na 
webových stánkách časopisu i jako součást tohoto čísla.

Přejeme vám krásné jarní dny a těšíme se na spolupráci.
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

časopis Česká urologie, oficiální časopis České urologické 
společnosti ČLS JEP (ČUS), letos vstupuje do svého jubilej-
ního 30. ročníku. Dovolte nám proto za redakci a nakladatel-
ství Care Comm alespoň pár úvodních slov.

V  průběhu uplynulých tří dekád prošel časopis několika 
změnami, které se týkaly nejen počtu vydaných čísel v roč-
níku, ale i postupné obměny redakční rady, šéfredaktora, na-
kladatele i samotného zaměření časopisu. Kromě původních 
a přehledových prací dnes redakčním systémem procházejí 
kazuistiky a příspěvky z urologické praxe v obrazech a nespor-
nou výhodou našeho online periodika je možnost publikovat 
video. Mimo odborné texty jsou součástí téměř každého čísla 
také osobní zprávy a zprávy z konaných akcí, do redakce přijí-
máme mimo jiné dopisy redakci a recenze knih. Supplementa 
ve formě abstrakt z konferencí vycházejí jako trvalá součást 
periodika od roku 2011.

Od začátku spolupráce nakladatelství Care Comm a vyda-
vatele ČUS, která se datuje od roku 2025, dostal časopis novou 
grafiku, kterou pro letošní ročník doplňujeme o symbolickou 
třicítku na obálce. S výkonnou redakční radou jsme zavedli 
novou formu sdělení – Lékový profil a zrealizovali jeho reprint. 
Dále proběhlo několik změn na webu www.czechurol.cz – do 
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